
Les Français
et les maladies rares

24%
CONNAISSENT

QUELQU’UN DE CONCERNÉ.

8%
DÉCLARENT

L’ÊTRE EUX-MÊME.

90%
EN ONT DÉJÀ ENTENDU PARLER.

LES FRANÇAIS CONNAISSENT LES MALADIES RARES...

92% savent qu’elles ne sont pas contagieuses
et qu’elles touchent aussi bien les enfant que les adultes.

40%
PENSENT QUE
LES MALADIES
RARES TOUCHENT
MOINS DE 50 000
PERSONNES,
ALORS QUE ...

3 millions
DE PERSONNES

SONT CONCERNÉES.

... MAIS MINIMISENT LE NOMBRE DE MALADES...

61%
DES FRANÇAIS 
ESTIMENT QUE L’ON 
PEUT GUÉRIR D’UNE 
MALADIE RARE.

95%
DES MALADES SONT
SANS TRAITEMENT CURATIF.

ALORS QUE

... ET SONT TROP OPTIMISTES
SUR LES POSSIBILITÉS DE GUÉRISON

89%
SAVENT QUE LES
MALADIES RARES SONT
DIFFICILES À DIAGNOSTIQUER. 69%

SAVENT QU’ELLES
SONT INVALIDANTES.

LES FRANÇAIS SONT CONSCIENTS DE L’IMPACT
ET DE LA DIFFICULTÉ À VIVRE AVEC UNE MALADIE RARE

56%
L’ACCOMPAGNEMENT DES MALADES.

59%
LA PRISE EN CHARGE 
MÉDICO-SOCIALE.

40% UNE MEILLEURE 
SCOLARISATION 
DES ENFANTS.

42% LE DÉVELOPPEMENT DES 
NOUVELLES TECHNOLOGIES.

LA DIMENSION SOCIALE ET L’ACCOMPAGNEMENT
DES PERSONNES SONT PLÉBISCITÉS PAR LES FRANÇAIS

SELON EUX, LES EFFORTS DOIVENT PORTER EN PRIORITÉ SUR :

7 000 À 8 000 MALADIES RARES.

ON RECENSE

Sondage OpinionWay pour la Fondation Groupama réalisé les 24 et 25 janvier 2024.
Échantillon de 1 009 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.


